

---

15 ноября 15 ноября министр науки и образования Эмин Амуллаев встретился с представителями Cisco.

На встрече присутствовали старший вице-президент и директор по устойчивому развитию Cisco Мэри-Дев Висоцки, исполнительный директор по коммуникациям и устойчивому развитию

Сесилия Хьюз, генеральный менеджер по Турции, Румынии, СНГ Дидем Дуру, генеральный директор по Азербайджану и региональный директор Рамиль Эюбов и ответственный руководитель по региону Фарид Зейналов.

В ходе встречи была представлена информация о достижениях, достигнутых в рамках долгосрочного сотрудничества с компанией «Cisco» в направлении создания Азербайджанской образовательной сети. Кроме того, обсуждались вопросы, связанные с расширением сетевого обеспечения образовательных учреждений, управлением интернет-трафиком, защитой безопасности, развитием цифрового образовательного контента и применением решений искусственного интеллекта в образовании.

На встрече также обсудили Сетевую академию Cisco, созданную в Карабахском университете в рамках сотрудничества Министерства науки и образования и компании Cisco, организующей и преподающей учебные курсы по основам ИТ-технологий и операционных систем, программированию, сетевым технологиям и безопасности. Также состоялся обмен мнениями по вопросам увеличения количества таких академий и интеграции новых технологических решений в образовательный процесс.

Было принято решение расширить совместную деятельность по обсуждаемым направлениям.